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令和２年 第１４回 あさぎり町教育委員会会議録（要旨） 
 

日   時 令和２年９月２９日（火） 午後３時００分 

場   所 あさぎり町役場本庁舎 ２階会議室 白髪岳 

出 席 委 員 澤田光德 矢野幸代 中村麻有 伊啓史朗 

欠 席 委 員  

事 務 局 職 員 

教育長 米良隆夫       教育課長 出田 茂 

教育課長補佐 山口宏子    給食センター所長 藤本安則 

指導主事 小園貴寛      教育審議員 窪田龍記 

教育課主幹 緒方理恵     教育課主幹 坂本幸治 

教育課参事 福田佳奈     教育課参事 高田由佳 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員  澤田光德 

 

《開会 午前９時００分》 

 

１ 開  会 

○出田課長  御起立願います。礼。御着席ください。教育委員の定足数に達しておりますので、ただいまか

ら令和２年第１４回教育委員会議を開催いたします。本日の会議日程はお手元のとおりでございます。 

 

２ 教育長挨拶 

○出田課長  教育長あいさつをお願いいたします。 

○米良教育長  はい。では失礼します。教育委員の皆様方におかれましては大変お忙しい中に御臨席をいた

だきまして誠にありがとうございます。まずは、町内の中学校の体育大会、それから小学校の運動会も無

事終了することができました。本当に教育委員の皆様方の温かい御支援のおかげというふうに思っており

ます。本当にありがとうございました。それから、新型コロナウイルスにつきましては、県のほうはレベ

ル４からレベル３のほうに下げておりますけれども、今後とも小・中学校につきましては、手指消毒等の

徹底を図りながら、感染を防止しながら教育活動等に推進していきたいというふうに思っておりますので、

また何か今後ともありましたらよろしくお願いいたします。それから、台風につきましてもですね、台風

１２号、１３号と発生しましたけれども、何とか日本への上陸がないということで安心はしておりますが、

また今後とも台風等による休校等も十分考えられますので、その時はまたいろいろこう御相談することも

あるかと思いますが、よろしくお願いしたいと思います。本日もですね、多くの議案、それから、協議そ

して報告等も準備しておりますので、いろんな角度から御意見をいただければと思います。よろしくお願

いいたします。お世話になります。 
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３ 会議録署名委員の指名 

○出田課長  次に、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○米良教育長  本日は、澤田委員にお願いいたします。よろしくお願いします。 

○澤田委員  はい。 

 

４ 会期の決定 

○出田課長  次に、会期をお諮りいたします。令和２年９月２９日、１日限りでよろしいでしょうか。（○

「はい」という意見多数あり）はい、ということでございますので、会期を９月２９日の１日限りといた

します。 

 

５ 教育長報告 

○出田課長  次に、教育長報告をお願いいたします。 

○米良教育長  はい。それでは、次のページをお開けください。よろしくお願いいたします。まず、主な事

業等から報告いたします。８月２７日木曜日、あさぎり町教育委員会が行う初任者研修を行っております。

今回を保育体験研修ということで、本年度は、まどか保育園のほうに依頼をいたしまして、研修を行って

おります。８月２８日金曜日は、第１回のあさぎり町教育委員会評価委員会を行っております。それから、

臨時町内小学校長会議を行っております。９月１日火曜日、就学児健診の診断の説明会を行っております。

同じ日に臨時町内小・中学校長会議を行っております。９月３日木曜日、あさぎり町教育支援委員会。そ

して、令和２年度教育長ヒアリングを、本年度は教育庁のほうに教育事務所から所長等が来ていただきま

してヒアリングを行っております。９月４日金曜日、臨時町内小・中学校長会議を開催しております。９

月７日月曜日、定例の教育長会議を本町の大会議室で行う予定でしたけれども、台風接近ということで中

止になりまして、１１日に延期されております。９月９日水曜日には、あさぎり町議会が始まりました。

本来ならば８日からだったんですが、台風１０号の影響で１日伸びております。９月１２日土曜日、あさ

ぎり中学校の体育大会。９月１９日土曜日、学生向け水中運動教室をＢ＆Ｇプールで予定しておりました

けれども、都合により中止をしております。９月２３日水曜日、ＧＩＧＡスクールサポーター業務に係る

プロポーザルを行っております。同じくその日にはあさぎり町奨学生選考委員会を行っております。それ

から９月２５日金曜日、公民分館長会をせきれい館のほうで行っております。９月２７日には、先ほど言

いましたように、町内小学校運動会、この日は、上小、免田小、岡原小、深田小が開催されております。

そして９月２８日月曜日に須恵小学校の運動会が開催されております。９月２９日火曜日には、本日です

が、消防訓練を須恵文化ホールと生涯学習センターでもやっております。そして、本会議、教育委員会議

が、現在、行われているという状況です。２番の９月校長会議での指導助言内容ですが、これは明日行い

ます。指導、内容につきまして、ここにお示ししておきましたので説明いたします。まず、９月の教育長

会議、これは私は出席できませんでしたので、資料をいただいておりますので、その資料を説明したいと

いうふうに思っております。アの不祥事防止について、イの管理関係、ウの指導関係、そしてエの指導主

事説明関係を話をしたいというふうに思っております。次に、人事評価の実施について説明をしたいとい

うふうに思っております。これは、基準日が１０月１日ですけれども、特に業績評価につきましては、昇

給及び勤務手当にも反映されますので、ここはしっかり説明をしたいというふうに思っております。次に、

働き方改革について、これも前回、教育委員さんにお示ししました、あさぎり町立小・中学校管理規則の

一部改正と３６協定について説明をしたいというふうに思っております。それから４番に秋の交通安全運

動についてということで、もう始まっておりますが、児童生徒の登校状況についてということと、交通事
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故防止について話をしたいというふうに思っております。最後にその他というところでも何かあったら、

話をしたいというふうに思っております。以上でございます。 

○出田課長  教育長報告が終わりました。御質疑等がございましたらお願いいたします。 

○伊委員  ８月２８日に小学校だけの校長会が開けられて、その数日後には小・中学校の校長会が開かれ

ておって、小学校が何かあったっんですか。 

○米良教育長  これはですね、小学校の修学旅行についての対応について、そこをちょっと煮詰めておかな

いとコロナウイルス関係でですね。 

○伊委員  町内一応全部修学旅行やる予定ですか。 

○米良教育長  一応今のところはやる予定です。はい、あとの臨時校長会については台風対応です。 

○出田課長  他にございませんでしょうか。（○「特になし」）それでは審議に入ります。進行を教育長に

お願いいたします。 

 

６ 非公開とする審議事項について 

○米良教育長  はい、それではですねまず６番の非公開とする審議事項についてお諮りしたいと思います。

まず、協議第１号、それから協議第２号、そして報告６、報告８につきましては一応非公開としたいと思

いますが、ようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、個人情報等もあります

ので、よろしくお願いしたいと思います。あとまた、その他のところでもありましたら、その場合にはま

た非公開という場合がありますので、よろしくお願いしたいと思います。 

 

７ 議    事 

議案第３３号 令和２年度一般会計補正予算（１２号）について 

○米良教育長  では早速７番の議事から入ってきます。議案第３３号、令和２年度一般会計補正予算（１２

号）について説明よろしくお願いいたします。 

○出田課長  はい。議案第３３号、令和２年度一般会計補正予算（第１２号）について。令和２年度、一般

会計補正予算（第１２号）を別紙のとおり提案いたします。令和２年９月２９日提出。あさぎり町教育委

員会、教育長、米良隆夫。開いて１ページ目をご覧いただきたいと思います。目３災害復旧補助金。節３

文教施設災害復旧費。１８７万４,０００円を増額しております。これは７月豪雨災害で被災しました上小

学校北側法面復旧工事に係る補助対象２８１万２,０００円に対する補助金でございます。補助率は３分の

２でございます。その下、目９災害復旧債。節３文教施設災害復旧事業債。８０万円を増額いたします。

７月豪雨災害で被災しました、上小学校北側法面復旧工事に係る起債分でございます。２ページをお願い

いたします。歳出を説明いたします。目３教育振興費。節７報酬費は、あさぎり町・熊本大学連携事業に

関しての費用でございます。詳しくは、この後の報告第１１号で説明をいたします。目１公立学校施設災

害復旧費。節１４工事請負費は、上小学校北側法面復旧災害工事費になります。その下、目２社会教育施

設災害復旧費。節１４工事費の内訳につきましては、免田総合グラウンド北側法面災害復旧工事費の４９

０万円とＢ＆Ｇ西側法面災害復旧工事の７１０万円分となっております。以上で説明を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何か御質問等ございませんでしょうか。はい、よろしゅう

ございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい。この件については閉じておきます。 
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８ 協   議 

協議第１号 就学援助児童生徒の認定について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

協議第２号 区域外・学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

９ 報   告 

（１）あさぎり町議会第６回の報告について 

○米良教育長  では次に、報告のほうに行きます。まず、（１）番あさぎり町議会第６回の報告について説

明をよろしくお願いいたします。 

○出田課長  報告１号、あさぎり町議会第６回会議について報告をいたします。議会の会議日程は令和２年

９月９日から９月１８日の１０日間でございました。教育行政報告、６月から８月分を報告しております。

教育課関係一般質問は２名から質問がありました。７月豪雨災害の検証と今後の防災・減災に向けての対

策についてということで、加賀山議員から、いただいております。その中の詳細（１）号といたしまして、

災害情報の発信と避難行動に結びつける環境整備についての中で、町内小・中学校の防災教育について問

われております。これに対しまして、各小・中学校では防災計画を立案し、毎学期防災訓練を実施してい

る旨を説明しております。次に、インターネット環境について。永井議員から質問がございました。詳細

に（２）号といたしまして、現在インターネットはテレビやラジオと同等またはそれ以上の情報媒体とな

っている。本町においても、あさぎり光ブロードバンドサービスが開始されてから約１０年が経過してい

るが、小・中学校の児童生徒のタブレット利用の計画等その重要性は高まるばかりである。そこで、本町

のインターネット環境の現状と課題についてということで問われておりまして、その中で、町内小・中学

校でのオンライン授業について問われております。その中で特に言われましたのが、本町のインターネッ

ト環境で一斉に町内小・中学校がオンライン授業を実施した場合、通信速度が遅くなる可能性があるので

はないかというようなことでございました。これに対しまして、やはり町内一斉に、全校一斉に同時双方

向でオンライン授業実施した場合、通信速度が遅くなる可能性がある旨の説明をいたしております。ただ

しこれは本町に限らず、全国的な課題であることもつけ加えております。次に、議案といたしまして、令

和２年度あさぎり町一般会計補正予算（第１１号）について提出し可決いただいております。補正額は３

億４,９３５万７,０００円。総額が１３６億７０４万５,０００円となっております。その内、教育課関連

補正といたしましては、補正額が１億３,７７３万４,０００円。総額で１１億１,４９３万３,０００円と

なっております。歳入につきましては、公立学校情報機器整備費補助金。また町債となっております。歳

出は、ＧＩＧＡスクール構想整備に関する経費、学校教育施設整備費基金積立金、免田小学校グラウンド

西側フェンス等改修工事、せきれい館改修工事に関する経費、旧深田保健センター解体工事に関する経費、

公民分館等施設整備費補助金に関する経費を上げております。また、令和元年度のあさぎり町一般会計歳

入歳出決算の認定を提出して承認をいただいております。その中で、社会体育、ジュニアクラブの状況、

公民分館新設経費の状況、ＡＬＴの活動状況について尋ねておられます。次のページになります。７００

万円を超える動産の購入につきましては、議会の議決を得る必要があるため、追加議案といたしまして、

あさぎり町立ＧＩＧＡスクール用端末の買い入れについて議案を提出しております。原案で可決いただい

ております。内容といたしましては、買い入れ物件タブレット端末ｉｐａｄＯＳ１,４１９台。買い入れ価

格が７,６４０万６,０５５円。１台当たりといたしまして５万３,８４５円。契約の相手方でございますが、
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熊本市東区尾ノ上１－９６－１。富士ゼロックス熊本株式会社。契約の方法でございますけれども、９月

１１日に実施されました、熊本県共同調達に係る一般競争入札により、契約業者を選定決定しております。

以上で報告を終わります。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。教育課関係の一般質問が３から、それから４、５とありま

したけれども、何か。御質問等あるいはお聞きしたいことはありませんでしょうか。一応可決承認をいた

だいておりますので、よかったと思います。ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい。 

 

（２）あさぎり町教育支援委員会後の経緯について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（３）あさぎり町学校給食センター調理配送等業務委託公募型プロポーザル実施公告について 

（４）あさぎり町学校給食センター職員研修室等使用規程について 

（５）あさぎり町学校給食調理等業務委託評価委員会設置要領について 

○米良教育長  次の（３）に入ります。あさぎり町学校給食センター調理配送等業務委託公募型プロポーザ

ル実施公告について説明をよろしくお願いいたします。 

○藤本給食センター長  私のほうから報告３、４、５をまとめて一括で報告したいと思いますがよろしいで

しょうか。 

○米良教育長  はい。ようございますか。（○「はい」という意見多数あり）（３）（４）（５）と。 

○藤本給食センター長  有難うございます。私のほうから報告第３号から４号５号をまとめて報告させてい

ただきます。それでは報告第３号です。あさぎり町学校給食センター調理配送等業務委託公募型プロポー

ザルの実施公告について。令和２年９月２３日に公告を行っております。なお、公告文及び実施方針のほ

うは、庁舎前掲示板に掲載しておりますと同時に町ホームページでも公開いたしておりますので、会議終

了後、閲覧いただければと思います。続きまして、報告第４号です。教委訓令第１号、あさぎり町学校給

食センター職員研修室等使用規程を定めたことを報告いたします。御存じのとおり、当給食センター公の

施設ではない地方公共団体の施設、すなわち行政財産となりますので、使用規定を設けたものです。第２

条に使用する範囲を明文化し運用することとなります。続きまして、報告第５号です。教委訓令第３号、

あさぎり町学校給食調理等業務委託評価委員会設置要領を定めたことについて報告します。これは来年度

から当センターにおける調理受託者の評価を適正に評価し、その後の契約へ反映させるために、評価委員

会という組織を定めた内容となっております。評価の詳細はこの場では割愛させていただきますが、第５

条における内容は、主なものとして評価し、評点が低い場合は調理受託者に是正勧告をし、高い場合は契

約の更新も視野に協議応じるなどいたす内容となっております。以上、簡単ですが、センターからの３件

の報告をいたしました。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。まず、報告３の件につきまして、公募型のプロポーザル実

施公告ですね、これについては、一応もう進めておりますので、ようございますでしょうか。（○「はい」

という意見多数あり）はい。これが本番だと思いますのでよろしくお願いいたします。次に、報告４につ

いてはいかがでしょうか。一応報告４につきましてはようございますでしょうか。いろいろ使用規定につ

きまして、センターの見学等もございますので、コロナ渦ですのでやっぱり十分留意しながら、やっぱ見

学等もしていただきたいんですけど、こういう規定があったほうが見学のほうも、充実するのかなと思っ

てますが、個人的にはですね。ようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい、あ

りがとうございます。それから、報告５につきましてはいかがでしょうか。評価関係です。はい。今回プ
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ロポーザルをしますので、やっぱり今後のことも考えると、やっぱりきちんとした評価があったほうが、

また次のまたある程度年度が過ぎましたらまた新たに公募という形になりますので、こういう評価をしと

ったほうがやっぱりいいのではないかということです。ようございますでしょうか。（○「はい」という

意見多数あり）はい。よろしくお願いいたします。 

 

（６）学区外就学について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（７）アレルギー疾患のある児童生徒に関する関係機関への情報提供について 

○米良教育長  では、次に移りたいと思います。（７）です。アレルギー疾患のある児童生徒に関する関係

機関への情報提供について説明をお願いいたします。 

○小園指導主事  はい。失礼します。資料は、報告７でございます。このことにつきましては、平成２１年

度に救命救急処置の範囲等についての一部改正が行われまして、救命救急士による原則として、アナフィ

ラキシーショックで生命が危険な状態にある傷病者本人に処方されているアドレナリン自行注射薬を使用

することができるというふうにされました。このことから、日頃から学校と消防機関での情報を共有する

など、消防機関など地域の関係機関と連携することが重要というふうにされております。そこで、今回、

上球磨消防署から情報提供の依頼がございました。目的は、学校と関係機関が情報共有し、食物アレルギ

ー疾患等を有する児童生徒の学校生活や地域での生活をより安全で安心なものとするためでございます。

情報内容につきましては、記載しておりますが、そこの８点でございます。次のページにサンプルをお示

ししております。この子供情報提供カード。消防署のほうからいただきましたこのカードについては、各

学校に依頼をいただき、その後、保護者の同意を得た上で、保護者と学校で作成し、消防署に情報提供す

るという流れで考えております。教育委員会は情報を把握するために、学校から提出された写しをいただ

くというふうに考えております。教育委員会としましては、学校への情報提供について、協力を依頼し、

今後、進めていきたいと考えております。この提供カードにありますように顔写真の添付がありますけれ

ども、顔写真の添付につきましては、保護者の方に十分説明した上でですね、作成していただくように学

校のほうには伝えていきたいというふうに思います。報告７については以上でございます。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。いかがでしょうかこういう依頼が上球磨消防署のほうから

来ております。特にやっぱり食物アレルギー、それから虫アレルギーですね。蜂とかそういうのもおりま

すので、そういう子供に対して早急に対応したいということだそうです。これにつきましては、もう消防

署のほうから各小・中学校のほうに依頼をしていただいて、その親の同意があった者のところのみ、消防

署のほうに提出していただいて、写しを教育委員会としても知っておいたほうがよかろうということで、

一応写しをいただくというなところで進めておるところですが、この流れでようございますでしょうか。

はい、伊委員。 

○伊委員  顔写真というのは小学校１年生から撮って、ずーと持ち上がれば中学校３年生までということ

ですね。だいぶん人相も変わってきますよね。 

○米良教育長  なら、指導主事。 

○小園指導主事  はい。先日説明に来られまして、そのような質問をさせていただきました。写真につきま

してはですねやはり成長とともに、顔と言いますか様子も変わってまいりますので、そこは年に１度です

ね、また更新していくというような話でございました。 

○米良教育長  もうやっぱ成長するに従って表情も変わっていくんですけど、その写真と見比べて、どこが
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腫れているのかというのを見るためっていうふうにおっしゃいましたけどですね。 

○伊委員  紙媒体なら大変だろうなと思いましてですね。 

○米良教育長  はい、指導主事。 

○小園指導主事  つけ足しますが、データでですね、消防署のほうからいただいて、それに、写真の張りつ

けについては、学校にですね、お願いをして、学校で印刷をして紙媒体で提出するというふうに考えてお

ります。データでやるっていうのはちょっと、少し不安もございますので、やはり紙媒体でお渡しすると

いうことで考えているところです。 

○米良教育長  個人情報もあるもんですから、写真がありますと、この件については一応消防署から一応各

小学校のほうに依頼をお願いする。もちろん保護者の同意がないとだめだということでですね、そういう

流れで進めさせてもらってようございますか。（○「はい」という意見多数あり）よろしくお願いいたし

ます。では、この件については閉じておきます。 

 

（８）いじめ不登校の状況について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

（９）２学期の学校訪問について 

○米良教育長  では、次に移りたいと思います。９番、２学期の学校訪問について説明をよろしくお願いい

たします。 

○小園指導主事  はい。２学期の学校訪問について報告をいたします。資料は報告９でございます。１０月

から、あさぎり町教育委員会が行います学校訪問を予定しております。まずは１０月は２校の学校訪問を

予定しております。１０月２２日木曜日、岡原小学校。１０月２９日木曜日、あさぎり中学校の経営訪問

となります。当日は、現地に８時集合としておりますが、教育委員の皆様方に恐れ入りますが、各自集合

ということでお願いいたします。本年度は、教育事務所に依頼します総合訪問はございませんので、給食

の試食はございません。ですのでお金の徴収もございません。１２時１０分頃を終了予定としております

ので、御了承いただきたいと思います。各学校に集合していただいた後、８時１５分より、校長先生から

ご挨拶から日程説明等が行われ、８時２０分頃から職員等の紹介となりますので、その後、資料にお示し

していますような日程となります。なお、関係資料につきましては、訪問日の１週間前までにはお届けし

たいと思っておりますので、よろしくお願いしたいと思います。また、今後の予定を次のページからまた

お示ししておりますので、御確認いただきますようお願いいたします。次回の教育委員会議にてまた再度

確認はさせていただこうと思っておりますので、どうぞよろしくお願いします。以上でございます。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。経営訪問についての説明でございましたが、よろしくお願

いいたします。よろしゅうございますか。（○「はい」という意見多数あり）はい。御忙しいと思います

が、よろしくお願いしたいと思います。 

 

（１０）学習支援員の取組状況について 

○米良教育長  では次に（１０）番、学習支援員の取り組み状況について説明をお願いいたします。 

○小園指導主事  資料は報告１０でございます。補習等のための支援員配置事業取り組み状況について、御

報告をさせていただきます。新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のための臨時休業において、未学

習内容等に対応するため、県の補助事業を活用した学習支援員配置事業の取組状況でございます。４人の

学習支援員を配置をしまして、第１期が終了いたしました。７月１日から８月３１日まで４１日間の勤務
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でございました。その内、県の補助対象となりますのは、７月２０日から２８日間ということでございま

す。それ以外はあさぎり町のほうで費用を持つということでしております。第１期は、一斉授業及び小人

数指導における支援を中心に業務を行いまして、学力の充実、未学習の実施、定着というふうにつなげて

おります。９月１日から第２期が始まっておりますが、１０月からは、放課後の補習学習に取り組み、さ

らに学力の向上に取り組んでまいります。まだ、その学力の成果というものが、数字では見えておりませ

んが、細やかな４人の学習支援員の支援で子供たちの学ぶ姿勢がですね、非常によくなっているという話

は聞いております。さらにこう数字で見えるような成果が見えればですね、いいのかなというふうに思っ

ておりますが、また１０月からの補習等で、さらにこう頑張っていただこうと思っております。以上でご

ざいます。 

○米良教育長  はい。ありがとうございました。お尋ねありませんか。ようございますか。 

○矢野委員  教科は何ですか。 

○小園指導主事  教科につきましては、授業のですね、支援につきましては、国語算数、また主要教科あた

りに入っていただいております。補習については、英語と数学、この二つの教科に絞った補習を行う予定

でございます。 

○米良教育長  他に何か質問ございませんでしょうか。一つはもう前期選抜後期に向けても、合わせてとい

うところも狙いがありますので、これはよろしゅうございますか。（○「はい」という意見多数あり）は

い。 

 

（１１）あさぎり町・熊本大学連携事業について 

○米良教育長  では最後に、１１番、あさぎり町・熊本大学連携事業について説明をよろしくお願いいたし

ます。 

○小園指導主事  はい。失礼します。報告１１でございます。資料は報告１１でございます。あさぎり町・

熊本大学連携事業について御報告いたします。本事業は、あさぎり町勤務の教職員の先生方の授業力、学

級経営力を伸ばして、本町の児童生徒の学力向上につなげたいという目的から、１０月から取り組むもの

でございます。熊本大学と連携し実施していきます。先生方と熊本大学とをリモートでつないで、大学の

先生方にファシリテーターとして会を進めていただきます。お互いの悩み、先生方のですね、悩み等を共

有しながら、大学の先生のファシリテートの中で、自ら先生方が改善点に気付いていくことで、実践力に

つなげ、指導力の向上を目指していこうというものです。初めての試みですので、非常に試行錯誤が出て

くると思いますが、あさぎり町の先生方の指導力の向上と、子供たちの学力向上、よりよい学校生活につ

ながればというふうに考えております。１０月から３月まで６回のリモート研修を実施する予定でござい

ます。以上でございます。 

○米良教育長  はい、ありがとうございました。何かお尋ねは御質問等ございませんか。なら、この件につ

いてはようございますでしょうか。（○「はい」という意見多数あり）はい。何かありましたらいろいろ

御支援いただければありがたいです。よろしくお願いいたします。はい、一応、私のところは終わりまし

たが、一応事務局あるいは委員さんのほうから何かありませんでしょうか。なければ、司会をまた課長の

ほうに戻します。 
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１０ そ の 他 

○出田課長  その他ということで次回の教育委員会の日時を決めていただく前に、皆様方にお知らせがござ

います。まず、１１月２９日に開催予定でございました町内一周駅伝大会及び１２月２０日に予定してお

りました球磨一週駅伝大会につきましては中止になりましたので、お知らせをしておきます。次にですね、

次回の教育委員会の開催の日程をお諮りいたしたいと思いますけれども、委員の皆様の御都合等をですね、

教えていただきまして、日時を決めていただきたいと思いますけれども、いかがでございますでしょうか。

《協議中》では、次回の開催日時でございますが、１０月２８日１５時からということで予定をお願いい

たしたいと思います。その他、他に委員の先生方から何かございませんでしょうか。なければ会を閉じた

いと思います。御起立願います。礼。以上をもちまして、令和２年第１４回教育委員会会議を閉じます。

お疲れさまでございました。 

 

《閉会 午後４時２０分》 


